

## 善良夫妇被开庭构陷 九旬老父亲盼女归

【明慧网】2021年6月11日，凌源市公安局秘密绑架十多位法轮功学员，其中包括王忠学和吴艳玲夫妇。2021年12月16日，王忠学和吴艳玲夫妇和另两位法轮功学员被非法视频开庭，目前，王忠学被非法关押在建平县看守所，吴艳玲在朝阳市看守所。

### 学大法全家和睦

王忠学，男，今年62岁；吴艳玲，女，今年58岁。他们都是凌源钢铁公司的退休职工。

1994年2月，王忠学参加了法轮功创始人李洪志师父在凌钢举办的传法班，在八天的传法班上，他亲耳聆听到师父讲的人生真谛和做人道理，亲眼看到师父是那样善良、慈悲。师父教导做人要遵循真、善、忍的原则，做事要先考虑别人，有了矛盾要忍让，有宽容的胸怀。

王忠学在大法中修炼后，身体更加健康，心胸不断扩大，生活充满了欢乐。妻子吴艳玲95年10月也走入了大法修炼，身心都发生了很大变化，也感到了法轮大法的神奇与美好。全家人用大法严格要求自己，其乐融融，家庭更加和睦。在工作单位和亲朋好友以及左邻右舍中，王忠学和吴艳玲夫妇是公认的好人。

2021年7月1日之前，朝阳市公安局向凌源市公安局下达密令，要在“7月1日”前抓一批法轮功学员。据说，为抓人，成立了秘密小组，连各辖区派出所警察事先都不知情。在长期电话监控之后，于6月11日实施绑架。

2021年6月11日，凌源市法轮功学员王忠学、吴艳玲夫妇及十多名凌源法轮功学员分别被



警察绑架。

警察绑架王忠学夫妇时，据目击者称，当时只有他们夫妻俩人在家，警察非法从家抄走家中中和仓房的很多私人物品，包括打印机、电脑、书籍、纸张等。屋内被翻得一片狼藉，之后，警察也没有给关上屋门，大敞着门，一走了之。

### 非法开庭

2021年8月，王忠学和吴艳玲夫妇和其他四位法轮功学员被非法批捕。被构陷到凌源市检察院公诉科，因证据不足多次退卷。

2021年12月16, 17日，王忠学、吴艳玲夫妻，以及朝阳市凌源市万桂英、张昆山五名法轮功学员，被凌源市法院非法远程视频开庭。法院没有按着法律程序提前通知家属开庭的时间或方式等。到非法开庭时，法院以疫情为借口，不许家属进入法院，只有官方指派的律师才许进入法院参加开庭。家属请的外地律师被告知，因疫情原因，也不允许来凌源参加开庭，只有在网上参加辩护。

凌源市法院用这种远程视频开庭的形式只是走过场，禁止律师和家属到庭，迫害无辜制造冤案。而同一时间，凌源法院的其它案件，都可以正常开庭审理，控辩双方律师、证人、旁听，都可到场。

### 功勋老人盼女归

吴艳玲的父亲吴振国老人，现年94岁，年轻时参军，参加过朝

鲜战争，历经九死一生，现在身上还有炮弹的弹片，曾荣获过两次三等功，可谓是国家的功臣，这样的人在当今也是屈指可数了。如今无儿无女的老功臣，晚年生活无人过问。

原来吴振国老人因膝下无女，老人家在孤儿院领养了女儿吴艳玲。吴振国的老伴去世后，吴艳玲成了他唯一的亲人与依靠，老人也一直靠她奉养和照顾。

吴艳玲非常孝顺，老人喜欢安静独居，为了照顾好老人，近60岁的吴艳玲常年坐客车往返凌源与北票之间，给老人买吃的用的，所有生活用品，洗涮，给老人做爱吃的饭菜，提前为老人准备好换季的衣服。老人生病时，她亲自照顾，一住就是很长时间，直到老人康复，这使吴振国老人倍感幸福。

当老人知道了唯一女儿、女婿因为做好人而被抓捕，对老人打击可想而知，顿感无依无靠，觉得天都塌了，不敢相信这一切都是真的。他接受不了眼前的一切，整日以泪洗面，更担心女儿、女婿在里面吃苦遭罪。

如今已经过去九个月了，老人时时都在盼着女儿、女婿早点回到自己的身边，风烛残年的他因为没有任何亲人可以指望，特别是过年的时候，本该是家家团圆，阖家欢乐的时候，他却是一个人孤苦伶仃，无依无靠。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

# 参与迫害法轮功 辽宁凌源市公安局景大光、闫宝峰遭恶报被查

据 2022 年 2 月 24 日辽宁消息，辽宁省凌源市公安局常务副局长景大光和中共党委成员闫宝峰被朝阳市监察委带走。两人因涉嫌严重违法违纪，被留置，后来被行政拘留。

此二人多年来参与迫害法轮功学员，现在是遭了恶报，仕途就此终结。

景大光于 2013 年担任凌源市公安局警务督察大队教导员，2018 年任凌源市公安局副局长，2020 年分管国保大队。2021 年 6 月 11 日，凌源市发生大规模绑架案，他担任总指挥，出动大约五十个警察，共绑架王忠学、吴艳玲夫妇等 12 名法轮功学员，抢劫电脑、打印机、刻录机、裁纸刀等设备几百件，抢劫师父法像、大法书籍、真相小册子和各种纸张上千件。给多个家庭带来巨大的伤害与苦难。

自中共江泽民集团迫害法轮功后，闫宝峰曾是凌源市公安局政保科的警察。据明慧网报道，2002 年 8 月 14 日，政保科科长付延龄带着警察史振堂、闫宝峰伙同北炉乡派出所警察，绑架了正在照顾生病母亲的法轮功学员吴元。几天后，吴元 84 岁的老母亲



含恨去世。吴元被非法判刑 4 年，2003 年 12 月，吴元在沈阳大北第二监狱被迫害致死，年仅 44 岁，他的遗体有青紫伤痕，鼻耳被塞棉花。

另据明慧网报道，2001 年 10 月 21 日，凌源钢铁公司职工郑春艳被绑架。当晚，凌源市公安局政保科警察王红、闫宝峰把郑春艳反扣在椅子上，用书抽打她的脸，边打边骂，最残忍的是两个恶警让郑春艳叉开双脚，拿着筷子戳她的肋骨，使郑春艳疼痛难忍。后郑春艳被无罪冤判 10 年重刑，在监狱遭受严重迫害。

2009 年 10 月，闫宝峰任凌北乡派出所所长，后来又担任凌源市公安局治安管理大队队长。2021 年 9 月，闫宝峰被提拔，任公安局党委成员并主管国保大队。在 6 月 11 日大规模的绑架案中，闫宝

峰也参与了迫害，拒绝释放被绑架的法轮功学员。

景大光和闫宝峰参与的 2021 年 6 月 11 日绑架案，目前还有王忠学、吴艳玲等七名法轮功学员被关押在看守所。其中刘素兰被非法判刑一年半，于淑芬被非法判刑三年两个月。五名法轮功学员张昆山、栗静、万桂英、王忠学吴艳玲夫妇被构陷的卷宗还在凌源市法院。

法轮大法是佛法，人不可不敬。中共邪党打压法轮大法，迫害佛法，人人都是受害者。参与迫害的，跟着诽谤的，将来都会随着中共邪党一起毁灭；悬崖勒马、真心忏悔的，才能有一条生路。在世间被拘留、丢官，只是上天的示警，迫害佛法真正的报应是极其惨烈的。法轮功学员多年来冒着被迫害的风险，坚持向世人讲清真相，就是为了救度被邪党谎言毒害的生命，也包括参与迫害的警察和官员。说起来，仕途终结，离开了那个参与迫害、打压善良的岗位，反而是好事。愿景大光和闫宝峰二人能够静下心来反思反思，痛改前非、将功赎罪才会给自己和家人带来平安的未来。◇

## 朝阳近期简讯

### 尹国志被辽宁省沈阳第一监狱迫害得晚期肺癌

2022 年 3 月 8 日，辽宁省沈阳第一监狱两名狱警伙同朝阳市建平县国营八家农场八家村干部来到法轮功学员尹国志的家，说尹国志在监狱已得晚期肺癌，在医院输氧气，让家属拿钱治病。

尹国志的妻子付景华，在尹国志被绑架后，被八家派出所长期骚扰，使她有家不能回，她在外流离失所中离世。

尹国志就一个儿子在外打工，

30 多岁，未成家。希望得到善良人的帮助。

### 辽宁省朝阳市双塔区司法所以对法轮功学员的干扰和迫害

以前双塔区司法所对被非法判缓的法轮功学员采取的非法控管的方式，发给法轮功学员一个他们系统的手机，每月要给他们报备行踪，他们会不定时打电话监视在不在家，还要每个月去司法所写一个材料，签字摁手印。不允许离开本地。2021 年末，又开始了对手机系统的升级，手机系统显示本人的性别、年龄等详细信息，并要求每天都要用手机

发一张本人照片给他们，遇到有上级检查，司法所会派人提前来到被非法管控的法轮功学员家骚扰告知，要求每天两次发照片给司法所。不让离开本地。大疫当前，他们仍肆无忌惮地迫害法轮功学员。

### 辽宁省北票市西官镇西官村庄玉丽遭绑架 已回家

辽宁省北票市西官镇西官村大法学员庄玉丽，2022 年 3 月 10 日，遭到西官派出所警察绑架，企图送劳教所关押迫害，因受疫情影响，派出所拒收，当天被释放。◇